11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 29.09.2010 20:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.09.2010 20:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185494/answer/185495




BMemuBaThCS B HOPMAJIbHYIO PETYIISINI0 BHIPAOOTKH TECTOCTEPOHA PAagy YBETUYEHUS II0JIOBOTO
YJIieHa He CJIeyeT, TakK KaK 9TO MOXKEeT IIPUBECTH KO MHOTHM Ipo6aeMaM B OymyIieM.

9TOT IpenapaTt He YBeJIU4YUBaeT BHIPabOTKY TeCTOCTepOHa B 4 pa3a.



